Записник

са 93. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана 17.07.2019. године у просторијама Ветеринарске коморе Србије у 11,00 часова.

У раду седнице учествовали: 
Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник: Драгана Кривокућа
Чланови: Дарко Бошњак, Вања Крстић, Бобан Ђурић и Будимир Вишић.
Због раније преузетих обавеза седници ниje присуствоваo: Зоран Цветковић.

Седници je присуствовao: Председник ВКС Мишо Коларевић
Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је предложио  следећи дневни ред за 93. седницу Управног одбора:
1. Усвајање записника са 92. седнице УО;

2. Оперативно спровођење одлука са скупштине ВКС  у оквиру плана рада за 2019. годину;

3. Захтев за финансијску помоћ:

 А)ВС“ Тутин“ у санирању настале штете настале у поплави

Б)Преминуо колега Драган Живковић бр лиценце 1688

Ц)Божана Зејак молба за репрограм дуга ради продужавање лиценце

4. Одлуке ЕК;

5. Разно;

 Једногласно је усвоје дневни ред за 93. седницу УО.
Ад. 1. Усвајање записника са 92. седнице УО;
Одлука: Једногласно је усвојен записник са 92. седнице УО
Ад.2 Оперативно спровођење одлука са скупштине ВКС  у оквиру плана рада за 2019. годину;
Дубравко Гудурић: Под сваком ставком везано за ову тачку да задужимо по једног члана УО а који ће решавајући тај проблем сам да изабере своје сараднике и тако да оформимо неформалне радне групе.

3. ЕВИДЕНЦИЈА ЧЛАНОВА ВЕТЕРИНАРСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ
Мишо Коларевић: На састанку са фирмом за израду картица договорили смо се да ће они да исплате пенал због кашњења, 130.000 динара. Председници РО да до почетка августа врате сређене спискове а Жолт и Милош да до краја септембра унесу измене. Њима ажуриране спискове проследити у септембру, исто и на сајту ВКС да буду објављени спискови. Израда  софтвера није предмет из уговора.

Дубравко Гудурић: Именован за решавање из ове области је Мишо Коларевић
1.  КОНКУРС ЗА ПОСЛОВЕ ИЗ ПРОГРАМА МЕРА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТИЊА ЗА ПЕРИОД 2020.-2022. ГОДИНА

Дубравко Гудурић: Имамо 2 предлога, из Шумадијског и Колубарског РО. У неформалним разговорима са колегама издваја се да конкурс треба да буде транспаретнији.
Драгана Кривокућа: Начелници округа имају јако добар увид у стање терена и послова. Ако се дође до концезуса на региону око поделе терена да се то и прихвати тј да се поједностави подела терена. Избацити беспотребну конкурсну папирологију где се од нас тражи да идемо од општине до општине.
Дарко Бошњак: Да се од колега не траже разне потврде, из судова за организовани криминал, и треба да буде транспаретно, постављено на сајт. 

Мишо Коларевић:Договорили смо се да Комора неће више учествовати у форми као на претходном Конкурсу. Због различитости терене сматрам да испред ВКС треба да буду 2,3 члана УО.
Будимир Вишић: Кључне улоге на конкурсу имају шеф ветеринарске инспекције и епизоотиолог.

Именовани су: Дубравко Гудурић, Будимир Вишић, Дарко Бошњак
2. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ СТАТУТА ВКС
Дубравко Гудурић: Овде бих и додао измене и допуне Закона о ветеринарству. 

Мишо Коларевић: Прво да завршимо послове око конкурса и од септембра да се активно бавимо са овом тематиком.

4. СПРЕЧАВАЊЕ НЕЛЕГАЛНОГ ПРОМЕТА, НЕОВЛАШЋЕНЕ УПОТРЕБЕ ВЕТЕРИНАРСКИХ ЛЕКОВА  И НЕРАЦИОНАЛНЕ УПОТРЕБЕ АНТИБИОТИКА И НЕЛЕГАЛНОГ ПРУЖАЊА ВЕТЕРИНАРСКИХ УСЛУГА
Дубравко Гудурић: Један од планова су едукације ветеринара.
Мишо Коларевић: Предлажем професора Војислава Илића за координатора по питању организације едукације на ову тему. Да организујемо три велике едукације, да укључимо Сашу Траиловића. РО Бг 4 да задужимо да организују округли сто, где би ону узели учешће, чланови УО и представници Ураве за ветерину.

Дубравко Гудурић: За организацију едукације су у радној групи Војислав Илић и Вања Крстић. За организовање округлог стола испред РО БГ 4 ће бити  Горан Бајић а испред УО Бобан Ђурић.
5. РЕДУКЦИЈА И ОПТИМАЛИЗАЦИЈА ЕВИДЕНЦИЈЕ КОЈУ ВЕТЕРИНАРСКИ СУБЈЕКТИ ВОДЕ ПО НАЛОГУ УПРАВЕ ЗА ВЕТЕРИНУ

Дубравко Гудурић: За решавање ове проблематике предлажем Драгану Кривокућу да оформи радну групу из ове области.

Драгана Кривокућа: Даринка Јевтић и Лазар Пауновић су нам слали дописе у вези ових проблема па да се они  укључе у ову радну групу. Обратити се Управи да именује особу са којом ће се радити на овој теми.
7. ЕДУКАЦИЈА
Дубравко Гудурић: Ту смо именовали председника Војислава Илића
Драгана Кривокућа: Да у оквиру организовања обавезних едукација планирамо и ову у вези  лекова. 
Дубравко Гудурић: Организовати три мања скуп.
8. СОЛИДАРНА ПОМОЋ ЧЛАНОВИМА ВЕТЕРИНАРСКЕ КОМОРЕ
Дубравко Гудурић: Треба да се донесе нормативни акт, који би уредио ову област. Имамо већ три пристигла захтева за финансијску помоћ. 

Ад.3. 

А)ВС“ Тутин“ у санирању настале штете настале у поплави
Дубравко Гудурић: Добили смо документацију, са фотографијама о насталој штети, ми на рачуну имамо наменска средства за накнаду штете од поплава а коју нам је донирала Ветеринарска комора Пољске.

Мишо Коларевић: Ја бих ту сачекао  помоћ правника када се ради о Правилнику за солидарну помоћ.
Одлука: Да се исплати износ од 500 евра за санацију дела штете настале од поплава ВС Тутин.

Једногласно донета Одлука.

Б)Преминуо колега Драган Живковић бр лиценце 1688
Мишо Коларевић: Колега је из Рашког РО, и предлог је да помоћ иде из региона, ми смо и раније давали по 60.000 динара у случају смрти колеге.
Ц)Божана Зејак молба за репрограм дуга ради продужавање лиценце

Одлука: Одобрава се репрограм на 12 месечних рата.

Једногласно донета Одлука.

4. Одлуке ЕК;
Дубравко Гудурић: Добили смо 5 одлука Етичког комитета ВКС где су колеге ослобођене од одговорности, и 2 одлуке где су колегама изречене одговарајуће дисциплинске мере. Управни одбор као другостепени орган констатује свих ових 7 Одлука које је донео ЕК.

5.Разно;

Мишо Коларевић: Колега је отишао у пензију са места директора Ветеринарског института да би након пензионисања поднео захтев за лиценцу. Спорна је висина коју треба да наплатимо. Имали смо три различита приступа висине наплате накнаде за чланарине, тј од ког датума се рачуна. Предлажем задржимо тренутни континуитет који имамо, од датума полагања стручног испита.
Дубравко Гудурић: Дужничко поверилачки  однос је заснован од оног момента од када имамо неки писани траг. Проблематична категорија је застарелост потраживања јер она не може бити евидентирана ако дужничко поверилачки  однос није настао. 

Мишо Коларевић: Информација, послао сам допис РО Бг 1 да врате печат у Комору, исто тако и Топличком РО.

Саветовање на Златибору се приближава, донели смо одлуку да се појавимо као суорганизатор а то захтева  суфинансирање тог скупа, али да се обезбеди смештај и учешће члану СО и студентима са оба факултета. 
Дубравко Гудурић: 

Одлука За донацију као суорганизатора за 30.  Саветовање ветеринара на Златибору да се исплате средства  у износу од 150.000 динара.
Мишо Коларевић: Добили смо позив Вишеград плус вет у Мађарској.

Одлука: ВКС ће представљати ( Мишо Коларевић, Дубравко Гудурић и Саша Траиловић.

Мишо Коларевић:  Поводом  захтева за приступ информација од јавног значаја поднет ВКС дана 28.05.2019. године од стране Игора Мрваљевића написао сам допис где сам навео да  број кандидата који се бира у РО ВКС за делегате Скупштине ВКС се рачунао као у претходна три изборна процеса (2006, 2010. и 2014. године). Представници МПШВ су присуствовали на скоро свакој Скупштини ВКС и никада до сада (у претходна три спроведена изборна циклуса)  нису поднели никаву примедбу, сугестију на модел одређивања броја делегата у Скупштини ВКС. 
 Изостанак такве реакције наводи на закључак да није било пропуста и да на тај начин имамо сагласност на примењени модел. У одговору МПШВ наводи се, као пример, да се на 100 чланова бира 5 делегата али не и колико би РО бирао делегата на, рецимо, 105 чланова. 
Подсетио бих Вас, овом приликом, да сте бирани за делегата у скупштину ВКС у свим досадашњим изборним циклусима, управо по моделу одређивања броја делегата који оспоравате.
Дубравко Гудурић: На скупштини ВКС где је колега Радош Раилић предложио а Скупштина усвојила да у приходној страни  буџета ставимо позицију  1.7 „ приходи из ранијих година “ . Таква одлука није усаглашена са финансијским прописима и не може као таква стајати у финансијском плану. Предлог је да се Одлука преформулише, и та средства ребалансом ставити на располагање РО а не на приходну страну финансијског плана за наредну годину. Са правником видети како да је тачно формулишемо. Колега Радош је спреман да повуче и да преформулише свој предлог.
Одлука: да се  ороче средстава.
 Мишо Коларевић:  Да на предлог колеге Војислава Блажина угостимо трочалну делегацију ветеринара из Руске федерације на Златибору за време саветовања. Колега Војислав Блажин би организовао трансфер колега до Златибора. 
Дубравко Гудурић:Трошкове смештаја може да плати и Златиборски РО.
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